
Όλοι στην 24ωρη απεργία
και στην συγκέντρωση στον
ΟΑΣΑ

«Ιδιωτικοποιήστε τα πάντα… τη θάλασσα και τον ουρανό, το νερό και τον αέρα , τη
δικαιοσύνη και το νόμο, το περαστικό σύννεφο, το όνειρο, τα κράτη… παραδώστε την
εκμετάλλευση υμών των ιδίων σε εταιρίες του ιδιωτικού τομέα με διεθνή διαγωνισμό….Και
μια και μπήκατε στον κόπο, ιδιωτικοποιήστε στο φινάλε και την π..τάνα την μάνα που σας
γέννησε.»
Ζοζέ Σαραμάγκου (Νόμπελ Λογοτεχνίας 1998)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΣ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 29 Ιούνη 2022

Συνάδελφοι

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας , έφερε στην βουλή για ψήφιση σε νομοσχέδιο για Καζίνο, τροπολογία
που παρατείνει την παραμονή των ιδιωτικών ΚΤΕΛ και ταυτόχρονα τους παραχωρεί και μεγαλύτερο
συγκοινωνιακό έργο ( νέες γραμμές) με αύξηση της χρηματοδότησης που -σύμφωνα με πληροφορίες-
υπερβαίνει τα 45.000.000 ευρώ. Μπροστά στην αναμενόμενη οργή των εργαζομένων το προεδρείο ΔΑΚΕ
ΠΑΣΚΕ συγκάλεσε έκτακτο ΔΣ σήμερα το απόγευμα τρεις ώρες πριν την συνεδρίαση της Βουλής. Σαν
προεδρείο πρότειναν 24ωρη απεργία για τις 29 Ιούνη 2022.

Από πλευράς ΔΑΚΕ επίσης, δια στόματος προέδρου, ειπώθηκε πως τα ΚΤΕΛ μπήκαν λόγω επιδημίας,
εσκεμμένη ανακρίβεια, που προκάλεσε την αντίδραση του εκπροσώπου της ΕΑΣ Σταύρου Μανίκα, ο οποίος
δήλωσε πως τα νομοσχέδια εισόδου των ΚΤΕΛ ψηφίστηκαν το 2011, το 2018 και δύο μήνες πριν την
εμφάνιση της επιδημίας στην χώρα (Γενάρης του 2020 ενώ το πρώτο κρούσμα εμφανίστηκε Μάρτη του
2020) και πως απλά ο σχεδιασμός ήταν η ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αστικών Μεταφορών και η
επιδημία μια βολική ευκαιρία για να μην υπάρξουν αντιδράσεις.

Από τις παρατάξεις ΕΑΣ, ΜΕΤΑ και ΔΑΣ εκφράστηκε ο φόβος ότι η απεργία είναι η συνηθισμένη τακτική
των ΔΑΚΕ ΠΑΣΚΕ και ΕΝΟΤΗΤΑΣ για εκτόνωση – τουφεκιάς στον αέρα και αντιπρότειναν μαζί με την
24ωρη νέο έκτακτο ΔΣ την Πέμπτη. Επίσης σε ερώτηση και της ΕΑΣ τι θα κάνει το προεδρείο αν η
απεργία κηρυχθεί παράνομη, δεσμεύτηκαν ότι δεν θα την πάρουν πίσω. Σε άλλη ερώτηση αν θα τηρήσουν
τον άθλιο νόμο Χατζηδάκη περί προσωπικού ελάχιστης εργασίας επίσης δεσμεύτηκαν ότι η απεργία θα
γίνει χωρίς εφαρμογή του νόμου Χατζηδάκη. Σε περίπτωση μάλιστα που σύμφωνα με τον φασιστικό νόμο
Χατζηδάκη διωχθούν αστικά το προεδρείο, ομόφωνα τους δόθηκε η στήριξη του Συνδικάτου. Πολύ σωστά
ώστε να μην υπάρχουν δικαιολογίες σε περίπτωση υποχώρησης.

Σαν ΕΑΣ έχουμε να πούμε τα εξής: Παρότι από το 2011 έως και σήμερα προειδοποιούσαμε και
προειδοποιούμε για την κλιμακωτή ιδιωτικοποίηση , δυστυχώς υπερίσχυσαν στην συνείδησή σας τα
όμορφα ψέματα που ΞΕΡΕΤΕ ποιοι σας τα έλεγαν. Όμως πια μπήκαμε στην τελική ευθεία. Η συμμετοχή
όλων μας στην αυριανή απεργία και συγκέντρωση στις 11:00 στον ΟΑΣΑ ή θα αναγκάσει την κυβέρνηση
να τα μαζέψει -αν έχει συμμετοχή- αλλά και το προεδρείο ΔΑΚΕ ΠΑΣΚΕ ότι δεν θα υπάρξει εκτόνωση και
θα τους σύρουμε σε παρεμβάσεις μέχρι να φύγουν οι ιδιώτες ή αν δεν έχει συμμετοχή θα τους δώσει την
δυνατότητα να μας διαλύσουν.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους μας από το πρωί να περιφρουρήσουμε τα αμαξοστάσια και στις 11:00
να δώσουμε το μήνυμα σε κυβέρνηση και προεδρείο πως ως εδώ και μη παρέκει!
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Καλούμε το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, την ΟΣΜΕ και την ΓΣΕΕ να πάρουν αποφάσεις ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ κόντρα
στις αστικές κυβερνήσεις και κόντρα στον νόμο Χατζηδάκη.

Το δίκιο μας λοιπόν να βγάλουμε στους δρόμους!


